

Bestyrelsesmøde den 1. september 2106

Referat:

1. Godkendelse af dagsorden OK
2. Godkendelse af referat OK
3. Orientering fra formanden herunder evt. møde med bestyrelsen for Maritime Haver
Har kontaktet Trier vedr. bølgeværn m.m.
Anskaffelser af flagstang? Poul undersøger omkostninger.
Anskaffelse af udstyr til jollehus, det ser vi på når huset er klar.
Maling af brohovedet? Sættes i gang
Forespørgsel om samarbejde med Maritime Haver. Vi finder et mødetidspunkt. Poul finder et tidspunkt.
4. Orientering fra kasser
(Lasse) Sæsonudlejning af pladser, hvor der ikke er både i vandet.
5. Nyt fra udvalg herunder status på ombygning
Stige knækket, skiftes i foråret
Forslag om stige/trappe til krabbe-flåden. Etableres i foråret.

Orientering om byggeprojekt, tegning og budget gennemgået.
Ombygningen sættes i gang i oktober og forventes klar 1. feb.
(Søren, Finn, Lasse og Knud-Peder)
Byggeplan udarbejdes.
Der ansøges om sponsorater til medfinansiering (Leslie)
6. evt.
Revideret liste over huse og bådpladser ønskes opdateret på web. Skulle være opdateret.
Oprydning i jollevognene på pladsen.
Trappe ved platform på ny bro etableres i foråret
7. Dato for næste møde,
Torsdag den 24. november kl. 17.30.